



16岁的他被外界称为“神童”，下周参加亚运会国家队选拔赛 谢千童，宁波高尔夫球的潜力股

昨日，金报记者获悉，宁波16岁小歪谢千童将于下周参加在广州举行的中国高尔夫球亚运队初选赛。本次选拔赛将选出两人进入备战亚运会的国家队名单。高尔夫运动是奥运会的正式比赛项目，因此组建国家队参加亚运会的意义重大。谢千童爸爸谢静良在接受金报记者采访时表示：“有一定的把握，不过最终还是要看发挥。”

□金报记者 邹鑫

他的潜力 很多地方队都想签下他

谢千童在今年的全运会上受到媒体的关注。一个16岁的孩子，在成年人聚集的全运会高尔夫球赛场上担当主力，惊艳了看客。

谢千童被视为不可多得的人才，很多省市争相想签下他，向他抛出橄榄枝，用不错的待遇和条件吸引他。但最终父亲谢静良还是选择了宁波。“宁波是我们的家，我们的根，宁波小球中心、浙江省高球协会的领导都非常关心谢千童，我们肯定首选这里。”

今年3月，谢千童成为国家高尔夫球队的一员。“他今年青少年的比赛参加得不多，参加的几个比赛都拿到了第二名。根据中国高球协会新的规定，16岁的孩子已经可以转成职业选手参赛。虽然现在还没转成职业选手，但未来希望打更多的职业比赛。”谢静良说道。

一个月前，谢千童参加了中国高尔夫球协会主办的国内唯一男子职业高尔夫球巡回赛江苏公开赛。他获得第34名，中国军团第10名及公开赛的业余球王。

最近一段时间，谢静良带着儿子来到安徽黄山的高尔夫球学院训练。“高尔夫球个人项目，有的省市发展到好一点就会让大家集中训练。我们在黄山这边各方面条件都不错。”

他的成长 父亲倾注所有心血培养

从儿子出生的那一刻起，谢静良就开始琢磨，该将儿子培养成什么样的人。他给自己提出了三个领先，“一个是运动领先，一个是阅读领先一个是语言领先。”运动方面，谢静良常带着孩子尝试各种体育运动，“我的汽车后备厢装着各种各样的运动装备，篮球、羽毛球、乒乓球、游泳……就是带着儿子尝试，带着他玩儿。高尔夫球也是两岁开始玩儿，只是纯粹的游戏。不过你知道吗，儿子当初的理想是开挖土机，他对这个很感兴趣。”

谢静良说，不是儿子选择了高尔夫球，而是高尔夫球选择了他。“在各种运动项目接触过程中，儿子对高尔夫比较有兴趣。”谢静良也理智地思考过，他说：“打篮球、排球专业方向不现实，高尔夫我觉得我们可以走得更远，这项运动需要悟性和智慧，儿子综合条件比较合适。”

5岁正式学球，7岁不到开始参加全国比赛。12岁时，谢静良决定带着儿子专业打高尔夫球。在儿子读完小学后，他们去了海口，边借读边练球。

谢静良为此也付出了高昂的代价。他从宁波卷烟厂企业管理部门内退，把亲手打造的一家早教机构转让给他人，专职带儿子打球。他和儿子开玩笑道，他在用曾经管理企业的方式经营着儿子的高尔夫球事业。“我就好像是董事长，你是总经理，教练、文化课老师相当于部门经理，时不时还要请些技术顾问……”

当很多人称赞谢千童是高尔夫球界的“神童”时，谢静良就会说，“他只能说是优秀。不是所有家长都能这样做的，付出都在那儿放着呢。”



谢千童下一目标是成为职业选手 资料图片

他的目标 未来成为超一流职业选手

在采访当中，谢静良非常高兴地和金报记者分享最近得到的一些利好消息——中国将大力发展高尔夫球，职业赛事将翻倍增加。

“高尔夫在国外市场化历时很长，国内职业联赛一般，但最近连续出台了个好消息，明年开始中国的职业赛比以往要多好几倍。职业联赛数量增多，意味着中国职业球员有比赛打了，以前国内比赛只有十几场，明年要超过四十场。”谢静良认为，谢千童目前已经具备从业余选手转为职业选手的条件，一旦有这么多个比赛可打，对于他的职业前景非常有利。

“还有什么样的目标？”谢静良说，“我们后面还有两个小目标。现在我们是职业选手当中二流的（和职业选手比赛后分析）未来还可以往上爬两个台阶，到一流再到超一流，不可能一两年就实现，还有很长的路要走。我在用教育的理念思想培养谢千童。”

谢静良和儿子还探讨过未来一战成名，被聚光灯包围的可能，甚至什么样的画面都想到了。之所以这么做，不是想追逐荣誉，而是真等这样一天来临的时候，避免心态失衡影响练球。

“我是理智型的，会和孩子强调心理教育。我们随时随地都有可能出彩，被关注，我们把这个情景设想好，一旦碰到自己会比较淡定、平静。很多青少年遇到这样的情况，很容易失去自我，真以为自己是个天才了，飘起来了会失去理性，影响正常的训练，时间一长，没多久就荒废掉了。”

与此同时，语言和阅读也是谢静良不愿放弃的。“一直有在培养他，每天播放英语广播，不断增加阅读量。”谢千童现在已经可以做书面的英文翻译，他的英语口语有着纯正的外国腔调。

亚冠

2018亚冠联赛抽签结果揭晓 广州恒大与K联赛亚军同组

2018赛季亚冠联赛抽签仪式昨天在吉隆坡举行，中超冠军广州恒大与韩国联赛亚军济州联队、泰国武里南联队以及日本天皇杯冠军共同分在G组。

另一支直接进入正赛的中国球队、足协杯冠军上海申花被分在H组，同组的包括澳大利亚悉尼FC、日本鹿岛鹿角。第四支球队将通过附加赛决出，可能是韩国水原三星。

中超和足协杯双料亚军上海上港和中超季军天津权健需从附加赛打起。如果均顺利过关，上海上港将与日本川崎前锋、韩国蔚山现代和澳大利亚墨尔本胜利共同分在F组。天津权健则进入E组，同组的还有韩国全北现代、中国香港杰志，最后一个对手可能来自日本。

天皇杯冠军尚未决出，因此日本参赛球队未完全确定。

上海上港和天津权健参加的附加赛将于明年1月30日举行，小组赛将于2月中旬开打，决赛将于2018年11月进行。

据新华社电

冰壶冬奥会落选赛

中国男女队双双“开门红”

2018年平昌冬奥会男、女冰壶落选赛昨天在捷克皮尔森打响。率先出场的中国女队在大比分落后的情况下上演绝地反击，通过最后阶段的连续偷分成功以7:6逆转战胜东道主捷克队；中国男队则以7:4轻松战胜德国队。

中国女队在本次落选赛中派出的阵容是一垒麻敬宜、二垒刘金莉、三垒周妍和队长、四垒王冰玉。在这支新老搭配的队伍中，周妍和王冰玉是2010年温哥华冬奥会铜牌、2009年世锦赛冠军的主力队员。在2014年索契冬奥会之后，周妍与王冰玉均离开了国家队，不过本赛季两人回归，再度向冬奥会发起冲击。

男子方面，中国队首轮对手是德国队，两队在实力上有一定差距，中国队凭借稳定的发挥以7:4战胜对手，同样取得开门红。

据新华社电

马云的魔术顾问来了 浙江省首家魔术小剧场登陆甬城

金报讯（通讯员 尉宾娟 许佳益 记者 郑晓文/摄）昨天，浙江省首家魔术小剧场——“梅霖魔术剧场”入驻江北区文教街道北岸星街坊音乐广场。

作为梅霖魔术剧场的首演，魔术师董亮的《逆光》一经演出便震惊四座。董亮是加拿大职业魔术师协会注册魔术师。2010年回国后，参加央视举办的时尚中国新春魔法秀获金奖。2012西湖国际魔术节上，他凭借节目《梦回铁达尼》摘得金奖，并多次担任央视《我要上春晚》、《直通春晚》魔术师等节目演出嘉宾。今年阿里巴巴18周年年会上，他担任了马云的魔术顾问。

董亮说，小剧场魔术是介于舞台魔术和近景魔术之间的中景，贯穿始终、首尾呼应的情节设计区别于传统的“拼盘式”魔术专场，热烈的现场气氛、幽默的风格、全场互动的表演形式以及戏剧性的编排造就了先锋的小剧场魔术形式，带给观众一种不同于话剧、相声等艺术形式的全新体验。



“梅霖魔术剧场”现场